為堰日報

2025年2月11日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明 组版:周 莉



"春风行动"新春招聘会达成就业意向1573人次

本报讯(记者 陈娴 丁微)2月6日,我区"春风行动"新春大型现场招聘会落 下帷幕。

据了解,此次现场招聘 会为期两天,以"春来归 堰 姜好就业"为主题,吸 引众多求职者应聘。2月6日,"春风行动"招聘会现场170家企业参会,提供就业岗位3709个、就业工种869个;需求本科及以上企业68家,提供214个就业岗位。招聘会现场人数超4000人

次,初步达成就业意向1573人次。

据区人力资源服务中心相关负责人介绍,2025年区人社局准备举办不低于200场的线上加线下的招聘会,不断满足我区就业需求。



元宵节来临,各种的花灯在我区悄然亮相。图为凤凰广场西侧,多种花灯一字排开,营造元宵节的喜庆氛围,吸引不少市民带领儿童前往选购。 **王根林** 摄

区储备粮公司以党风廉政建设促安全生产

本报讯(通讯员 顾翔宇)昨日,区储备粮公司召开党风廉政建设工作会议暨安全生产开工第一课专题会议。

会上,全体人员集中观 看《安全生产第一课》警示 教育片,现场签订党员廉洁 自律承诺书、意识形态责任 书、安全生产责任书、岗位责任书。

会议强调,全体干部职工要迅速实现"三个转变",转变思想状态,以"开局即决战"的姿态投入工作,提振精神,迅速调整工作状态;转变工作作风,对照《党员廉洁自律承诺书》,

强化责任担当,明确职责, 再鼓干劲,强力启动各项 工作;转变安全观念,严格 遵守安全生产管理要求, 全员积极参与安全管理工 作,并同步启动春季安全 生产大排查,对仓储设施、 消防系统等重点部位开展 专项整治。



昨日,罗塘街道开展我们的节日·元宵——"巷子里闹元宵 社区里送祝福"2025年春季村晚启动仪式暨"文润罗塘"巷子文化市集活动,让居民充分感受"文润罗塘"文化市集的独特魅力。 石玉 摄

文旅公司举办党风廉政教育新春第一课

本报讯(通讯员 张永进)昨日,文旅公司举办党 风廉政教育新春第一课。

全体纪检监察工作人员集中学习中央和省、市、

区纪委全会精神,剖析2024 年党风廉政工作中发现的 问题,以身边事教育身边 人,提高培训实效;要求各 支部及时制定年度党风廉 政教育计划,力争 2025 年 党风廉政教育形式更新、 内容更实、效果更好,为文 旅公司高质量发展提供坚 实保障。

REAL ORAS

立春之韵,奋斗者之歌

□顾盛杉

"今夜偏知春气暖,虫 声新透绿窗纱。"立春二 候, 蛰居的虫类慢慢在洞 中苏醒,准备迎接新的生 活。春天是万物生长的季 节,也是奋斗者自我成长 的最佳时机。他们通过学 习新知识、掌握新技能,不 断拓宽自己的视野和思 路,为未来的奋斗奠定坚 实的基础。就像农户在春 天来临之际迅速投入耕 作、抓住最佳播种时机一 样,奋斗者善于审时度势, 准确判断形势,果断采取 行动,从而把握住成功的

"春水初生乳燕飞,黄 蜂小尾扑花归。"立春。 怪,河里的冰开始融化,鱼 儿们欢快地游到水石。 上, 一个水面上还漂浮着没被鱼 一个水面,这一一一个水面, 是, 一个水面, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 是, 也在说奋到惧行神道战始信服现意着有。在手后的有,他游戏是种手的有,的更勇者克源的对话,是种外上,的勇勇者,是上我保和,迎对,是种外上,是上我保和,绝缘和,是上我保和,绝缘和,追去,。的对道,是上,,是上我,是上我,他坚断到是前精想挑们定克实望来中遇畏前精想挑们定克实

立春之韵,不仅在于它 它的自然美景,更在在它的 意益。让我们珍惜这美 的春天时光,以奋斗者 的春天时光,以奋斗和 姿态迎接新的挑战 去。 进,共同期待着一个充满 看望和收获的未来。





日前,振宇社区联合东方巴黎城物业开展以"金蟒 衔福闹元宵,邻里欢聚情更浓"为主题的元宵节园游会 活动,丰富居民精神文化生活。 黄文婧 卞辑 摄



昨日下午,东方巴黎城幼儿园举办"悦迎立春 美好延续"非遗手作迎新主题活动,激发幼儿对非遗 文化的兴趣。 黄文婧 卫婉倩 摄